Отделение УФМС России по г. Москве по району Тверской информирует
19.03.2013

С 1 июля 2010 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 25.07.2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», позволяющие иностранным гражданам получить патент для осуществления трудовой деятельности у физического лица в качестве помощника по хозяйству, няни, гувернантки, при осуществлении ремонта в квартире и других личных нужд.
Патент действителен на территории субъекта Российской Федерации, в котором выдан. Срок действия патента может неоднократно продлеваться каждый раз на период не более трех месяцев. В соответствии с п. 5 ст. 1 Федерального закона № 115-ФЗ от 25.07.2002 года, при выдаче иностранному гражданину патента либо при продлении срока действия патента, срок временного пребывания иностранного гражданина в РФ может быть продлен.
За получением патента иностранному гражданину, легально находящемуся в стране, необходимо обращаться в отделение УФМС России по г. Москве по району Тверской  ежедневно с 10.00 до 18.00, кроме среды, субботы и воскресенья, по адресу:  Б. Палашевский пер. д. 7/2, 14 кабинет.
Для оформления патента, иностранному гражданину необходимо заполнить  заявление на выдачу патента, документ удостоверяющий личность, миграционную карту, документ об уплате налога.
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